

# 7部电影同日打响票房大战 “神奇女侠”驾到 “海盗”该让位了



本报讯 以《异形:契约》《新木乃伊》《变形金刚5:最后的骑士》等为首的好莱坞大片来袭,6月影市迎来好莱坞横行霸道的时刻。昨日,DC扩展宇宙的第4部电影《神奇女侠》在中国内地与北美同步上映,收获影迷不俗评价:“完美的英雄,有颜值的力量”,“女性视角解读超级英雄电影是非常独特的体验,视效音效都相当震撼”。

值得一提的是,与《神奇女侠》同天上映的国产影片竟然有《迷失Z城》《美好的意外》《小茜当家》《惊门》等6部,为这位神奇女侠备下的炮灰足够多。郑报融媒记者 崔迎

## 女性魅力让人挪不开眼

《神奇女侠》由派蒂·杰金斯执导,盖尔·加朵、克里斯·派恩、康妮·尼尔森、罗宾·怀特联合主演,在美国“烂番茄”的好评达到97%。昨日在郑州首映的排片率高居榜首,看来,之前的票房霸主《加勒比海盗5》该给“DC一姐”让座了!

以往的超级英雄电影多以男性为主角,许多观众都期待能有描写女性超级英雄的电影。事实证明,《神奇女侠》的确展现出女性超级英雄的独特魅力。神奇女侠名叫戴安娜,其母是亚马逊人的女王,

其父是宙斯,“神二代”的出身注定她超凡脱俗。盖尔·加朵曾当选“以色列小姐”,古铜肤色令她性感、霸气又充满力量感,与角色的形象设定十分吻合。

天堂岛上全是像戴安娜一样美丽又善战的女战士,她们身穿连体战衣,包裹出优美的曲线,个个骁勇善战,骑马射箭、挥舞长鞭、腾空旋转等动作如行云流水,比起男性之间硬碰硬的对打,女性独有的纤柔和利落的武打相结合,优美舒展得就像在跳舞。

## 色调明快,不再暗黑阴郁

作为超级英雄大片,动作和特效是《神奇女侠》必不可少的要素。DC这次从香港请来武术指导,用实战肉搏的方式将女英雄的飒爽英姿展现得淋漓尽致:高空攀岩,用护臂挡子弹,徒手掀翻战车,大长腿踢飞对手……片中动作大戏各有侧重,无人区大战充分体现了戴安娜力大无穷、光速移动的实力,压轴大战中,戴安娜和阿瑞斯巅峰对决,一系列特效轮番登场,配合节奏明快的背景音乐,场面燃爆令人兴奋。

DC电影多是暗黑阴郁风格,但《神奇

女侠》的色调明快许多。美轮美奂的天堂岛上,碧蓝的海水、恢宏的城堡、绵延的青山营造了祥和气氛;初到人类世界的戴安娜对一切都充满好奇,第一次穿裙子、过旋转门、吃冰淇淋都闹出不少笑话,给影片增添了喜剧元素。

作为真正意义上的第一部女超级英雄电影,《神奇女侠》打破了以往漫改电影“重男轻女”的定律。“女超级英雄不再只是男性超级英雄的陪衬,而是真正独立、肩挑大梁的巾帼英雄。”电影正如导演派蒂·杰金斯的评价。

## 延伸阅读

### 了解这几个知识点,有助抢占聊天制高点

1.戴安娜:老爸是众神之王宙斯,老妈是亚马逊女王,拥有半神血统,能长生不老、百毒不侵,还有雅典娜的智慧、爱神的美貌,超人般的反应速度和力量,会说世界上200多种语言……除了善良基本没有弱点,简单来说,就一开挂体质。

2.阿瑞斯:希腊神话中的战神,神奇女侠头号死敌,宙斯和天后赫拉之子,常化身为人,挑拨人类打仗。

3.亚马逊族:希腊神话中一支骁勇善战的纯女性种族,跟南美的亚马孙河一点关系都没有。

4.那场战争:电影中的战争背景为第一次世界大战。很多人看了电影可能感觉那是二战,其实不是的,男主角穿的就是一战的服装,剧中还有很多关于一战的海报和其他道具。

5.关于彩蛋:片尾真的没有彩蛋,但片尾曲超好听,值得坐着听完。

## 神奇女侠今年11月还要再来

盖尔·加朵在签约《神奇女侠》的同时,还签了《正义联盟》(上下)。作为正义联盟的七大创始人之一,神奇女侠必

定是要参加的。

下面是华纳公布的一份DC宇宙电影计划,期待不?

2017年6月2日《神奇女侠》

2017年11月17日《正义联盟(上)》

2018年3月23日《闪电侠》

2018年7月27日《海王》

2019年4月5日《沙赞》

2019年6月14日《正义联盟(下)》

2020年4月3日《钢骨》

2020年6月19日《绿灯侠》

和迪玛希做同门压力大

## 河南“铁肺唱将”

### 陈曦师生音乐会6月唱响

本报讯 郑州歌手陈曦被音乐圈内人称为“铁肺唱将”,她与迪玛希、尚雯婕、白举纲是同门,还是CCTV全球中文音乐榜中榜的受邀嘉宾,就连不少小有名气的歌手都拜师于她。6月21日,“星星相曦”陈曦师生音乐会将在郑州唱响。

对于音乐的追求,陈曦从来没有停止过,她拜师兰天洋,成了迪玛希、尚雯婕、白举纲的同门。面对优秀的同门,陈曦说自己有时候会压力很大,她研究流行音乐的一些唱法,弱化自己的唱歌技巧,加进去更多的感情元素。作为专业院校的老师,陈曦说:“因为每个音乐人都希望大家能分享自己的音乐,今年的师生音乐会已经筹备半年多,是想让更多学生有展示的舞台。郑州有很多有才华的年轻歌手,没有办法走出去,我想不管自己力量有多大,想尽力给这些学生最正确的方向,告诉他们什么是真正的流行音乐,也让更多人听到好的音乐。”郑报融媒记者 崔迎

## 综艺

### 《歌声的翅膀》

#### “京剧男孩”获李胜素指点

原创少儿民歌成长音乐真人秀《歌声的翅膀》将于6月4日20:30在江苏卫视播出,“京剧男孩”王泓翔一曲《梨花颂》受到《人民日报》官方微博的点赞,藏族少年登多吉演唱的《在那东山顶上》也广受好评。节目组为他们圆梦,邀请到了两位小朋友梦寐以求的音乐名师——京剧名家李胜素和著名歌唱家才旦卓玛来指导他们,两位名师的指导让孩子激动不已。

### 《旅途的花样》

#### “花样团”自掏腰包去旅行

明星旅游体验综艺节目《旅途的花样》将于6月3日起每周六22:00在东方卫视播出,由林志玲、华晨宇、张歆艺、马丽、金晨、沈腾组成的全新“花样旅行团”一经公布就引发了不少观众的期待。首期节目中成员们将抵达“北非明珠”摩洛哥,身为团长的林志玲与副团长沈腾组成“美女与野兽”组合……不同于以往节目组限定经费的设置,此次旅途将由“花样团员”自掏腰包。

### 《高能少年团》

#### “动物取名作战”谁与争锋

由王俊凯、刘昊然、董子健、张一山、王大陆等组成的《高能少年团》将于6月3日20:30在浙江卫视播出。5名高能少年集结长隆野生动物园开启全新挑战,进行四轮考验不同能力的游戏PK,只有最终优胜的队伍才可以获得为动物宝宝取名的权利。为了争夺动物取名权,少年们可谓是拼尽全力。

### 《笑声传奇》

#### 大兵拿出5年的“压箱货”

大型星素挑战竞技秀《笑声传奇》将于6月4日21点在东方卫视播出,“星素”对抗迎来初赛最后一场。在此前的挑战中,大兵曾输给新锐相声组合,此番回归,大兵声称从作品的创作到面世,自己用了5年的时间来打磨,“这可是我压箱底的东西了,输不起了,输不起了”。钟贺

## 同场加映

### 《荡寇风云》主创来郑州

#### 赵文卓:英雄人物我没演够啊

本报讯 由陈嘉上执导,赵文卓、洪金宝等主演的《荡寇风云》正在全国公映。日前,受河南奥斯卡院线邀请,陈嘉上、赵文卓现身郑州和影迷们互动。

有着“英雄专业户”之称的赵文卓被导演称为“最适合饰演戚继光的人选”。历史上的戚继光除了拥有超强的军事及作战能力外,还兼具了文人学识修养,才情盖天,可谓是文韬武略。在片中赵文卓饰演的戚继光和洪金宝饰演的俞大猷并称“俞龙戚虎”,二人强强联手,在多场战役中取得胜利,扫平倭患。陈嘉上表示:“这绝对又是中国功夫电影的又一次巅峰对决。”

具有“英雄专业户”之称的赵文卓说,戚继光是自己心目中的英雄,他只用了20分钟就和导演一拍即合出演戚继光。不过,赵文卓也很好奇戚继光为什么这么“惧内”,为此他查找很多史料考证,发现剧本中戚继光和老婆的段落有据可循。片里,戚夫人一言不合就跟戚继光动手,当着那么多人的面被赏了巴掌,赵文卓说戚继光“惧内”只是爱的表现,“在家里输给老婆,反而让他更像男人,他太爱他的夫人了。”

对于总是出演英雄人物,有没有想演其他类型的角色?赵文卓说:“英雄人物我还没演够啊,岳飞、文天祥,我们的英雄很多的。”郑报融媒记者 崔迎